CIENCIAS SOCIALES 52 PRIMARIA
TEMA 6
ALUMNO:

COMPLETA EL ESQUEMA ARRASTRANDO A SU ESPACIO CORRESPONDIENTE

LA POBLACION DE
ESPARNA

LA POBLACION ABSOLUTA DE ESPANA, ES DECIR, LOS HABITANTES
CENSADOS, ES DE APROXIMADAMENTE 47 MILLONES

LA NATALIDAD Y LA
MORTALIDAD

LA DIFERENCIA ENTRE
NATALIDAD Y MORTALIDAD ES
EL SALDD NATURAL

LA POBLACION Y EL TRABAIO

EIVIAACTURLIDAL POBLACION ACTIVA
LA ESPERANZA DE
VIDA ESTA EN SON LAS QUE PUEDEN
TORNO A LOS 82 TRABAJAR
ARNOS |

LA NATALIDAD ES EL
NUMERO DE
NACIMIENTOS QUE
SE PRODUCEN EN UN
ARO EN UN LUGAR

I
I
CONCRETO
PARADA
EN ESPANA LA PERSONAS QUE
MORTALIDAD ES BAJA. BUSCAN TRABAIO
CADA ANO MUEREN

UMNAS 9 PERSONAS POR
CADA 1000 HABITANTES

JUBILADOS
MENORES DE 16 ANOS
ESTUDIANTES
AMAS DE CASA
ENFERMOS

LA ESPERANZA DE VIDA ES EL

ARRASTRA PARA COMPLETAR LA EVOLUCION DE LA EMIGRACION EN ESPANA

EN EL SIGLO XiX LA MAYORIA
DE LA POBLACION ESPANOLA
VIVIA EN ZONAS RURALES.
POCO A POCO EN EL CAMPO
SE FUERON INTRODUCIENDO
MAQUINAS

|
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FERNANDO JOSE PRADOS GARRIDO



